TEST 2   (SEDV1)  MONITORIZACIÓN DEL NIVEL DE SEDACIÓN Y SITUACIONES ESPECIALES DEL PACIENTE CRÍTICO PARA ENFERMERÍA (SEDV1)

179.- Algunas de las determinaciones a realizar en el preoperatorio de un trasplante de páncreas-riñón son:

Seleccione una:

a. Hematimetría con fórmula de recuento.

b. PCR de CMV

c. Determinación de tipificación para antígeno leucocitario humano (HLA) y presencia de anticuerpos reactivos al panel (PARA) para determinar el grado de sensibilización.

d. Todas las anteriores son correctas, aunque no las únicas. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

187.- Son fases del transporte:

Seleccione una:

a. Activación.

b. Estabilización.

c. Traslado.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

184.- Son tipos de transporte:

Seleccione una:

a. Primario.

b. Secundario.

c. Terciario.

d. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

188.- El medio utilizado en el transporte sanitario debe:

Seleccione una:

a. Reunir un mínimo de condiciones. 
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¡Bien, correcto!

b. No debe reunir muchas condiciones.

c. No debe asegurar un traslado confortable, sólo debe asegurar el traslado.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

181.- Dentro de los requisitos que debe cumplir la monitorización encontramos:

Seleccione una:

a. Ayuda para el diagnóstico. 
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¡Bien, correcto!

b. No debe de servir de alarma.

c. No es útil para la guía terapéutica.

d. Todas son correctas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

175.- El mayor porcentaje de pacientes seleccionados como receptores en un trasplante de pulmón presentan como patología de base:

Seleccione una:

a. Fibrosis quística.

b. EPOC. 
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¡Bien, correcto!

c. Fibrosis pulmonar.

d. Neumonía.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

173.- La aparición de taquicardias ventriculares no sostenidas o arritmias ventriculares sostenidas se asocian a:

Seleccione una:

a. Hipertensión.

b. Rechazo. 
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¡Bien, correcto!

c. Un buen funcionamiento del injerto.

d. A y c son correctas.

Pregunta 8

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

177.- Señale la opción falsa. Se considera/n una complicación tardía del trasplante del pulmón:

Seleccione una:

a. Lesión de isquemia- reperfusión.

b. Infecciones.

c. Rechazo agudo.

d. B y c son correctas. 
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Mal, debes repasar un poco

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

189.- Con el vehículo en marcha es imposible:

Seleccione una:

a. La toma de tensión arterial con esfingomanómetro manual.

b. La auscultación cardiopulmonar.

c. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

178.- Los pacientes con hepatocarcinoma sobre una cirrosis son subsidiarios de un TOH si cumplen como requisitos:

Seleccione una:

a. La enfermedad se limita al hígado y las lesiones son pequeñas.

b. No se observan evidencias de invasión venosa intrahepática importante.

c. La enfermedad es unilobular y no se observa compromiso de los ganglios linfáticos locales.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

